

Визит Ким Чен Ына в Россию

На минувшей неделе Председатель Государственного совета КНДР Ким Чен Ын посетил Россию. КПРФ всегда поддерживала деловые и дружеские связи с Северной Кореей, в чём партии помогало Российское общество дружбы и культурного сотрудничества КНДР. А Московский горком связывает с Пхеньяном соглашение о сотрудничестве. Коммунистическая партия Российской Федерации и Трудовая партия Кореи постоянно обмениваются делегациями. Поэтому в КПРФ горячо приветствуют восстановление тесных отношений с КНДР на государственном уровне.



По завершении визита Ким Чен Ына Корейский Комитет солидарности с народами мира придал письмо, которое посольство КНДР передало Российскому обществу дружбы и культурного сотрудничества КНДР:

— Уважаемые друзья, пламенный привет из Пхеньяна! Председатель государственных

дел Корейской Народно-Демократической Республики товарищ Ким Чен Ын, завершив официальный дружественный визит в Российскую Федерацию, возвратился на Родину.

Во время исторического визита в РФ Уважаемый товарищ Ким Чен Ын провел переговоры с Президентом Путиным, посетил

космодром Восточный, авиационный завод Ю. А. Гагарина в Комсомольске-на-Амуре и город Владивосток.

Уважаемый товарищ Ким Чен Ын провел два дня во Владивостоке – последнем месте официального дружественного визита в РФ, где посетил различные объекты военной, экономической,

научной, образовательной и культурной сфер, такие как военный аэродром Кневичи, баз Тихоокеанского флота, Дальневосточный федеральный университет, Приморский океанариум и предприятие «Арника», занимающееся производством «Кормбиосинтез».

Уважаемый товарищ Ким Чен Ын выразил сердечную при-

знательность за то, что во весь период визита в Россию президент Путин, руководство и народ России уделяли особое внимание визиту и оказывали тёплое гостеприимство во всех местах его посещения. И пожелал России процветания, а российскому народу – благополучия.

Председатель государственных дел КНДР товарищ Ким Чен Ын, через нынешний визит в РФ дальше укрепил узы товарищества и дружбы с президентом РФ товарищем Путиным, с правительством и народом России, а также открыл новую страницу в развитии корейско-российских отношений.

Корейский Комитет солидарности с народом мира выражает свою уверенность в том, что вы, стремясь к самостоятельности, прогрессу и мирной жизни, будете дальше поддерживать и выражать свою солидарность великому делу Корейского народа, который, следуя руководству Уважаемого товарища Ким Чен Ына, ведёт священную борьбу за осуществление антиимпериалистического великого дела за самостоятельность.

Корейский Комитет солидарности с народами мира

Праздник «Юманите» в Париже

С 15 по 17 сентября в Париже прошёл традиционный праздник старейшей в Европе левой газеты «Юманите».

В рамках фестиваля различные политические партии, преимущественно левые, из разных регионов Франции и других стран проводят презентации в павильонах. Можно посетить различные концерты, дебаты, конференции. Представлено много наглядной агитации, в том числе большое количество с советской символикой. Люди приходят сюда ежегодно за идеями правды и справедливости и с надеждой найти силы, к которым можно примкнуть. Неподдельный интерес к празднику проявляет молодёжь. Всего за три дня площадку посетили 430 тысяч человек. Деньги, собранные во время мероприятия, пойдут на финансирование газеты «Юманите» и поддержку борьбы за права трудящихся.

На дебаты на площадке Полюса коммунистического Возрождения Франции

На фестивале Владимир Бессонов также выступил на дебатах на площадке Французской коммунистической партии (департамент Эро). Секретарь обкома Николя Коссанж, член Национального Совета ФКП, выразил надежду на скорые позитивные перемены в партии. Были заданы острые вопросы по актуальной повестке. Эту встречу вела и переводила член ФКП, переводчик, автор блога Histoire et société Марианна Данло вместе с социологом Даниэль Блейтраш. Помимо этого, состоялся обмен мнениями с председателем партии Фади Кассемом и руководством ПКВФ о перспективах коммунистического движения. Состоялся также телефонный разговор с лидером ПКВФ Леоном Ландини, участником французского сопротивления, с которым у Владимира Бессонова сложились тёплые, дружеские отношения.

В своем выступлении на празднике Владимир Бессонов подчеркнул вклад газеты «Юманите» в коммунистическое и социалистическое движение во Франции и во всем мире. Он назвал преимуществом традиций основой, «противостоящей мещанско-обывательскому, либерально-торгашескому и чиновничье-бюрократическому восприятию мира».

Закончить своё выступление я хочу словами Виктора Гюго: «Даже самая темная ночь закончится, и солнце встанет», – подвёл итог коммунист.

Пресс служба МГК КПРФ



Кто такие инженеры?

В июле Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) представил результаты исследования, проведённого в партнёрстве с Фондом Росконгресс, о том, как россияне представляют себе учёного и инженера.

Согласно опросу, наши соотечественники в целом считают профессии учёного и инженера престижными – 51% и 65% соответственно. Но, несмотря на положительное отношение к этим профессиям, у современного общества нет целостного образа восприятия этих специальностей и представления, чем они занимаются. Это связано с тем, что представления о них формируются под влиянием массовой культуры, с которой у нас в государстве большие проблемы.

Учёные в СССР занимались не только наукой, но и её популяризацией, были на виду в общественной и политической жизни страны. Про инженеров постоянно писались заметки в газетах и снимались фильмы. Это то, к чему мы должны стремиться сейчас.

Также данные опроса прямо говорят о том, что общество видит, где конкретно недорабатывает государство. Что касается учёных, то в первую очередь, это нехватка государственного участия в развитии

науки – недостаточное внимание и финансирование (18% и 13%), низкая государственная поддержка и дефицит социальных гарантий (8%), незаинтересованность в развитии научных направлений (5%). Ещё 10% отметили сложности с ограничениями в работе, блокировке исследований, а 9% указали на то, что большая часть наших учёных работает за границей. Часть опрошенных в этой группе говорили, что профессия непопулярна у молодёжи, а труд учёных не ценится (7%), 6% полагают, что в науке плохие условия труда.

Несколько иная ситуация складывается с инженерами. На втором месте среди причин низкой престижности профессии стоит её невостребованность – 21%. Ещё 17% среди тех, кто считает профессию инженеров не престижной, отметили, что об инженерах мало говорят, нет рекламы профессии в СМИ, а эта сфера труда мало популяризована. 6% полагают, что инженерам уделяется мало государственного внимания, а также что профессия не востребована у молодёжи. Ещё 5% указали на низкий уровень образования по этой специальности.

Государству необходимо изменить подход не только к науке, но и к культуре. Нужно создавать привлекательные образы учёных и инженеров и заниматься популяризацией не только достижений, но и конкретных людей через СМИ, кино, литературу. Как показывает жизнь, без этих профессий государство не может развиваться и быть независимым.

Владимир Готов, секретарь Красногорского ГК КПРФ.



(ПКВФ) были приглашены иностранные гости, в том числе член ЦК КПРФ Владимир Бессонов. Напомним, что он уже несколько лет вынужден жить в Европе из-за политического преследования на родине.